



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Nr. 9990 / 24.07.2024

Către: SC OMV PETROM SA

Municipiul București, str. Coralilor, nr. 22, sect. 1,
tel: 0372-854283, fax: 021-2063060

În atenția: D-lui Director

d-nei Gavrița Liliانا, e-mail: liliana.gavrila@petrom.com

Referitor la: Notificarea dvs. nr. 2188/01.07.2024 înregistrată la APM Buzău cu nr. 9113/02.07.2024 pentru stabilirea Obligațiilor de mediu la transferarea obiectivelor de la Stația de compresoare 3 Bărbuncești la Parc 1 Bărbuncești

Stimate domnule Director,

Ca urmare a Notificării dumneavoastră nr. 2188/01.07.2024 înregistrată la APM Buzău cu nr. 9113/02.07.2024 prin care solicitați stabilirea Obligațiilor de mediu la transferarea obiectivelor de la Stația de compresoare 3 Bărbuncești la Parc 1 Bărbuncești,

în urma analizei documentației depuse în ședința CAT din 23.07.2024,

în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, art. 10,

APM BUZĂU stabilește obligațiile de mediu ce revin SC OMV PETROM SA la transferarea obiectivelor de la Stația de compresoare 3 Bărbuncești la Parc 1 Bărbuncești, com. Tisău, jud. Buzău

Domeniul	Obligațiile de mediu	Măsurile impuse și termenele de realizare
I. Protecția mediului geologic (solului, subsolului, apei subterane)	Respectarea prevederilor legale aplicabile din următoarele acte normative : 1. O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare ; 2. Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare;	1.1. SC OMV Petrom SA este obligată să ia toate măsurile de protecție a mediului și a sănătății populației la transferarea obiectivelor de la Stația de compresoare 3 Bărbuncești la Parc 1 Bărbuncești 1.2. SC OMV Petrom SA este obligată să ia toate măsurile de protecție a mediului și a sănătății populației prin punerea în siguranță a instalațiilor nefuncționale prin: a) Valorificarea/eliminarea prin operatori autorizați sau stocarea în condiții de siguranță a produselor și deșeurilor periculoase/ nepericuloase existente pe amplasament; b) Debransarea de la rețelele de energie electrică a instalațiilor sau punerea lor în condiții de siguranță; c) Punerea în siguranță a echipamentelor și instalațiilor, Termen: Conform proiectelor stabilite de titular;





		<p>1.3. SC OMV Petrom SA este obligată să respecte prevederile Autorizației de mediu existente precum și a autorizației de mediu după revizuire. Termen: permanent;</p> <p>1.4. În cazul în care titularul urmează să efectueze lucrări de demolare, dezafectare și remediere sol pe terenul pe care se află obiectivele nefuncționale pentru aducerea la starea inițială:</p> <ol style="list-style-type: none">Titularul va întocmi proiect de demolare construcții, dezafectare instalații și remediere a solului, după caz;Titularul va depune proiectul la APM Buzău pentru obținerea actului de reglementare din punct de vedere al protecției mediului;Titularul va efectua lucrările prevăzute în proiectul de demolare, dezafectare, remediere: demolarea construcțiilor, colectarea selectivă a deșeurilor și transportul acestora în vederea valorificării/eliminării prin operatori autorizați, curățarea, reabilitarea terenului și aducerea la starea de folosință inițială. Titularul va executa proiectul numai după ce obține actul de reglementare din punct de vedere al protecției mediului. <p>Termen: începând cu data demarării procesului de demolare, dezafectare.</p> <p>1.4. În calitate de deținător al terenului pe care s-a desfășurat o activitate cu potențial de contaminare a solului, titularul are obligația să notifice agenția județeană pentru protecția mediului și să realizeze investigarea preliminară dacă se află într-una din următoarele situații:</p> <ol style="list-style-type: none">la schimbarea activității sau a folosinței;în cazul schimbării regimului juridic al terenului;la producerea accidentelor care conduc la contaminarea mediului;la declararea falimentului sau lichidarea judiciară. <p>Termen: înainte de demararea procedurilor legale aplicabile fiecărei situații în parte.</p> <p>1.5. Titularul are obligația, ca la solicitarea agenției județene pentru protecția mediului, să transmită toate informațiile deținute privind situl potențial contaminat, să realizeze și să suporte costurile de</p>
--	--	--



		<p>investigare preliminară, investigare detaliată, evaluarea riscului, al celor de remediere și monitorizare postremediere, după caz. Termen: conform notificărilor/ deciziilor emise de A.P.M. Buzău</p>
<p>II. Protecția apelor și mediului acvatic (evacuarea apelor uzate, starea receptorului, după caz)</p>	<p>Respectarea prevederilor legale aplicabile din următoarele acte normative :</p> <ol style="list-style-type: none"> OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare ; Legea apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare; H.G. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate 	<p>2.1. Respectarea prevederilor actelor de reglementare emise de autoritatea competentă pentru protecția mediului (APM Buzau) și de către autoritatea din domeniul gospodăririi apelor (ANAR-ABA Buzău-Ialomița)</p> <p>Termen: permanent, pe perioada desfășurării activității și a realizării proiectelor de punere în siguranță a instalațiilor sau de demolare/dezafectare.</p>
<p>III. Protecția atmosferei, schimbări climatice (emisii de poluanți, emisii de gaze cu efect de seră, după caz ; calitatea aerului înconjurător</p>	<p>Respectarea prevederilor legale aplicabile din următoarele acte normative :</p> <ol style="list-style-type: none"> O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare; Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător Ordin 462/1993 de aprobare a condițiilor tehnice privind protecția atmosferei și normele metodologice privind determinările emisiilor de poluanți atmosferici, produși de surse staționare 	<p>3.1. Pentru executarea lucrărilor din proiecte se vor adopta măsuri organizatorice și se vor utiliza numai tehnologii, echipamente și mijloace de transport moderne, eficiente care să fie capabile să asigure reducerea emisiilor de poluanți atmosferici specifici.</p> <p>Termen: permanent</p>
<p>III. Gestionarea deșeurilor precum și a substanțelor și preparatelor chimice periculoase</p>	<p>Respectarea prevederilor legale aplicabile din următoarele acte normative :</p> <ol style="list-style-type: none"> O.U.G. nr.195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările ulterioare ; Legea 211/2011 privind regimul deșeurilor H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor; H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase 	<p>4.1. Toate categoriile de deșeuri generate în timpul desfășurării activității și din cadrul lucrărilor de punere în siguranță a instalațiilor și a proiectului de demolare/dezafectare instalații, vor fi gestionate corespunzător legislației în vigoare, prin reciclare și valorificare (colectate selectiv, valorificate/ eliminate prin tehnologii, instalații și operatori autorizați.</p> <p>Termen: permanent</p>



	pe teritoriul României	
IV. Gestionarea zgomotului ambiental	Respectarea prevederilor legale aplicabile din următoarele acte normative : 1. O.U.G. nr.195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările ulterioare ; 2. H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor;	4.1. Se vor utiliza doar echipamente al căror nivel de putere acustică se încadrează în valorile limită impuse. Termen: permanent, până la finalizarea lucrărilor cuprinse în proiecte
V. Protecția așezărilor umane	Respectarea prevederilor legale aplicabile din următoarele acte normative: 1. O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările ulterioare 2. Ordinul M.S. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației	5.1. Pe toată perioada desfășurării activității, a lucrărilor prevăzute prin proiectul de punere în siguranță a instalațiilor sau proiectul de demolare/dezafectare instalații se vor lua toate măsurile pentru evitarea creerii de disconfort populației din zonele învecinate. Termen: permanent, până la finalizarea lucrărilor prevăzute în proiecte
VI. Conservarea biodiversității și arii naturale protejate	Respectarea prevederilor legale aplicabile din următoarele acte normative: 1. O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările ulterioare; 2. O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei, cu modificările și completările ulterioare	6.1. Nu este cazul
VII. Altele	Respectarea prevederilor legale aplicabile din următoarele acte normative: 1. O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 cu modificările ulterioare; 2. O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului 3. Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și	7.1. Pentru proiectele prevăzute la pct. 1.4 titularul va solicita actele de reglementare din punct de vedere al protecției mediului conform legislației în vigoare. Termen: înainte de realizarea lucrărilor 7.2. SC OMV Petrom SA are obligația să raporteze la APM Buzău datele privind evidența gestiunii deșeurilor. Termen: conform termenelor stabilite de autoritatea competentă pentru protecția mediului prin autorizația de mediu, prin prezentul act sau prin solicitări ulterioare 7.3. SC OMV Petrom SA are obligația să





	private asupra mediului 4. HG nr. 349/2005 privind depozitarea deșeurilor	informeze operatorul care va executa lucrările prevăzute în proiectele de la măsura 1.4 asupra măsurilor de protecție a mediului și a sănătății populației impuse prin prezentul act și prin actele de reglementare emise de instituțiile avizatoare. Termen: permanent 7.4. Titularul are obligația să obțină revizuirea autorizației de mediu la punctul de lucru Parc 1 Bărbuncești unde vor fi arondate dotările Stației de compresoare 3 Bărbuncești Termen: 30 zile de la data finalizării procesului de transfer
--	---	---

Surse potențiale de răspundere pentru daune aduse mediului: în conformitate cu prevederile *O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului*, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariție a unei amenințări iminente și a unui prejudiciu asupra mediului și să suporte costurile acțiunilor preventive și reparatorii.

La data stabilirii prezentelor **Obligații de mediu**, situația amplasamentului este reglementată din punct de vedere al protecției mediului prin:

- Autorizația de mediu nr. 263/ 11.12.2014, revizuită în 26.05.2022 pentru Stația de compresoare 3 Bărbuncești;
- Autorizația de mediu nr. 323/ 24.10.2013, revizuită în 26.05.2022 pentru Parc 1 Bărbuncești și a fost înregistrată la APM Buzău cu nr. 1329/31.01.2024 solicitarea de revizuire a autorizației de mediu pentru includerea dotărilor de la punctul de lucru Stația de compresoare 3 Bărbuncești.

Cu respect,

Director Executiv,
Mădălina Elena ION



Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,
biolog Mirela MARIN

Întocmit,
ing. Rodica Tatiana DUMITRU